Ответы на более часто задаваемые вопросы:

1. Почему площадь жилых помещений не соответствует данным в техническом паспорте дома?

При вводе дома в эксплуатацию большая часть квартир не была оформлена в собственность и площадь жилых помещений определялась по техническому паспорту дома, инвентарный номер 276-079-5600 составленный 16 января 2008г.

При оформлении права собственности проводился повторный обмер БТИ и в свидетельстве на право собственности указаны жилые площади, которые отличаются от цифр указанных в техпаспорте.

На основании выданных свидетельств МУП «РКЦ ЖКХ» сделало перерасчет и в отчетах МУП «РКЦ ЖКХ» указаны площади с поправкой на последние обмеры БТИ.

2. Почему смета расходов 2015 год не утверждалась?
Смета расходов 2014года утверждена общим собранием членов ТСЖ «Альянс» с 01.06.2014г. до утверждения нового тарифа общим собранием членов ТСЖ «Альянс». 
Тариф 2015г. не менялся, поэтому Правлением ТСЖ «Альянс» принято решение оставить смету 2014г. на 2015год без изменений. 
3. Почему в бухгалтерском балансе 2014г.указан остаток денежных средств в размере 814 т.р.?

В балансе за 2014год указана сумма остатка денежных средств на расчетном счете, открытом в АО «Россельхозбанк» на специальном счете по капитальному ремонту - 723 134,85 руб. на текущем счете ТСЖ «Альянс», открытом в ПАО «Российский капитал» - 90 554,13 руб.

4. Вычитаются ли затраты на приготовление горячей воды из показаний общего теплосчетчика на отопление и ГВС? 

Затраты Гкалл на приготовление горячей воды учитываются.
5. Как регулируется температура теплоносителя в системе отопления после реконструкции теплоузла?
Температура теплоносителя в системе отопления отрегулирована согласно температурного графика системы отопления теплового пункта утвержденного Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003г. № 170, приложение 11.
